

国务院办公厅印发意见

促进医药产业健康发展

新华社北京3月11日电 国务院办公厅日前印发《关于促进医药产业健康发展的指导意见》(以下简称《意见》)。

中高端转型,不断满足人民群众多层次、多样化的健康需求。《意见》明确了七个方面的重点任务。

产业集聚区。四是发展现代物流,构建医药诚信体系。建立现代营销模式,推动大型企业建设遍及城乡的药品流通配送网络。

置资源,加快国际合作步伐。七是培育新兴业态,推动产业智能发展。推进医药生产过程智能化,开展智能工厂和数字化车间建设示范。

德国总统高克将访华

新华社北京3月11日电 外交部发言人陆慷11日宣布:应国家主席习近平邀请,德意志联邦共和国总统约阿希姆·高克将于3月20日至24日对中国进行国事访问。

中国铁路全面升级

将增开旅客列车300余对

据新华社北京3月11日电 近年最大范围列车运行图调整将于5月实施。通过运行图编制创新,铁路将增开旅客列车300余对,全国开行总数将有3400余对。

中国铁路总公司运输局营运部副主任黄欣介绍,本次调整将以京沪、京广高铁为主骨架,大量增开动车,动车组列车总量将有2100余对。

针对百姓旅游热情的不断高涨,本次调整将增开多趟前往旅游城市、景点的旅客列车,并铺画旅游专列运行线60余条。

2016年硕士研究生招生考试复试分数线公布

据新华社北京3月11日电 教育部11日公布了《2016年全国硕士研究生招生考试考生进入复试的初试成绩基本要求》,这意味着2016年硕士研究生招生考试复试录取工作全面展开。

教育部提示广大考生,3月18日至4月30日,教育部将在“中国研究生招生信息网”开通“全国硕士研究生招生调剂服务系统”,符合条件且有调剂意愿的考生可及时上网了解调剂信息和调剂系统的使用方法,按要求申请调剂。

金正恩下令将核打击手段处于随时准备发射状态

据新华社平壤3月11日电 据朝中社11日报道,朝鲜最高领导人金正恩日前已下令朝鲜人民军战略部队将所有核打击手段处于随时准备发射状态。

联合国安理会2日一致通过第2270号决议,针对朝鲜核、导计划规定一系列制裁措施,重申支持重启六方会谈及通过和平方式实现半岛无核化。



采春茶

三月春芽爬枝头,茶园开始采摘忙。近期,我国南方多省区春茶开始采摘,茶园内可见茶农忙碌的身影。

上图 3月11日,湖北省宣恩县万寨乡向家村茶叶嫩芽初上

右图 3月11日,湖北省钟祥县茅坪镇建东村的村民在茶园采春茶 (新华社发)



俄试射导弹背后的极地“暗战”

日前,多家西方主流媒体报道俄罗斯正计划在北极地区进行大规模的核潜艇导弹试射演习。俄专家认为,这是西方媒体对俄展开的信息战,目的在于渲染“俄罗斯威胁论”。



“寒冷反应”军演现场 (资料图片)

1 俄方低调回应

德国《图片报》等媒体日前报道,俄罗斯计划在北极地区进行近25年来最大规模的核潜艇导弹试射,两艘新型的“北风之神”级核潜艇“尤里·多尔戈鲁基”号和“弗拉迪米尔·莫诺马赫”号将同时发射16枚远程导弹,以检验俄罗斯潜艇的战斗能力。

2 军事动作频繁

值得关注的是,就在西方媒体热炒俄北极试射导弹的同时,美国和其他欧洲国家也在北极地区加紧部署,动作频频。

俄罗斯战略运筹研究所研究员维亚切斯拉夫·霍洛特科夫指出,在西方国家对俄实施制裁的同时,北约正加大资源投入力度,聚焦北极地区的资源开发和航道建设。

俄罗斯塔斯社、卫星通讯社等俄主流媒体的报道则指出,俄海军北方舰队今年的确计划进行“布拉瓦”导弹试射,但试射的规模并没有那么大,只是一次“齐射”试验,将从“尤里·多尔戈鲁基”号或“弗拉迪米尔·莫诺马赫”号核潜艇上一次从水下发射两枚导弹。

据外媒报道,美国、挪威、英国等国军队自本月5日起在北极地区进行为期5周的海上军演。此外,美军和北约部队在位于挪威的北极圈内地区刚刚结束一场名为“寒冷反应”的军演,演习投入的兵力多达1.5万人。

北极地区一直是俄罗斯的重要战略方向。针对俄罗斯在北极的行动,以美国为首的北约各国也加强了本国在北极地区的存在。北约秘书长去年访问挪威时表示,保持在北极地区的存在对于北约具有现实意义。

俄国防部也作出了低调回应。据俄官方报纸《俄罗斯报》报道,俄国防部表示,四艘新型“北风之神”级核潜艇已入列俄太平洋舰队和北方舰队,正按照计划进行战斗执勤,试射导弹等常规战斗任务也在按计划进行。

不难看出,在当前美俄矛盾日趋尖锐的形势下,西方国家对于俄罗斯在北极的行动格外关注。

3 战略博弈持续

专业人士估计,北冰洋海底的油气层占世界石油和燃气储量的20%到30%,全球变暖导致的冰盖消退形成了新的海上航道和渔业区。各国觊觎北极地区的主要出发点也在于对资源的争夺和对北方海路潜在经济价值的看重。

俄新版海洋学说,仍将俄海军发展重点放在大西洋和北极方向。俄罗斯国民经济和国家行政学院地缘政治学教授弗拉基米尔·施托尔指出,对北极提出领土要求的国家中有几个是北约成员国。弹道导弹发射的最短轨道行经北极,因此在这里作出部署颇具战略重要性。各国对北极地区的关注度持续升温,凸显北极的战略价值和经济价值越来越大,可以预见各国在北极地区的各种形式博弈仍将继续。(据新华社北京3月11日电)

公告

根据吴晓芳的申请,依据河南省伊川县人民法院(2015)伊法执字第64-4号执行裁定书及河南省伊川县人民法院(2015)伊法执字第64-4号协助执行通知书,我局拟对位于洛龙区牡丹大道199号1幢1-401号房产分摊土地的国有建设用地使用权进行变更登记。请原权利人李爱婵于本公告之日起15日内将洛阳市国(2012)第05010699号《国有土地使用证》交回我局,并办理相关手续。逾期我局将按规定直接进行注销登记,该土地证书废止。 洛阳市国土资源局

2016中国·洛阳 第15届国际名车展 买车只等 4月2日 相伴15载 国际名车展重装上阵